

2022 年初第一次虚拟货币的价格继续出现了崩盘的现象，比特币的价格在这周一跌得更多，达到了 4 万美元的新门槛。虽然比特币的价格在一个多月前交易价格约为 50000 美元，但虚拟货币价格在 1 月 5 日全面崩盘。

对美国加息的担忧以及哈萨克斯坦的抗议和政治动荡对该国大量海外挖矿的业务的影响似乎是导致比特币价格下跌的主要原因，因为传统和虚拟货币市场正在应对冠状病毒对全球经济复苏的影响。



2022 年的 1 月 10 日后，比特币的价格再次走低，随着信心水平似乎下降，虚拟货币交易者重新回到了 4 万美元的支撑门槛。根据 Coinbase 的数据，截至周一下午的 1 点 38 分，全球最大的虚拟货币的交易价格约为 40975 美元，在过去 24 小时内下跌了 2%。



其他美国股指也受到影响，道琼斯工业平均指数在周三下跌约 1.07%，标准普尔 500 指数下跌 1.94%。但虚拟货币也受到了重大打击，因为哈萨克斯坦的虚拟货币挖矿业务自中国禁止后，该国的挖矿人数激增。

在哈萨克斯坦政府决定允许市场利率控制该国的燃料价格后，该国陷入了政治动荡，液化石油气的价格翻了一番。最近几天引发了对该国经济和人权的大规模抗议。

根据互联网中断观察组织 NetBlocks 的报告，周三发生了互联网中断，比特币哈希率下降反映了挖矿业务的停滞。The Block 研究副总裁周三在推特上说，在上周三互联网停电期间，比特币矿池的比特币哈希数下降了至少 12%。